
Gründe für ein unsicheres Stadiongefühl unter Fußball-
Interessierten im Ländervergleich

Deutschland England

Pyrotechnik/Feuerwerk 50% 31%

Bereitschaft von Fan-Gruppen zur 

Gewaltanwendung
47% 54%

Menschenmassen 44% 35%

Wetter/Umwelteinflüsse 39% 15%

Bereitschaft von Sicherheitskräften und 

Polizei zur Gewaltanwendung
28% 35%

Unsichere An- und Abreise 25% 27%

Viren/Krankheiten/Infektionsrisiko 22% 38%

Andere Gründe 0% 8%

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 12.12.2023

Erhebungsland: Deutschland England

Stichprobe: n=124 Fußball-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala), davon n=72 aus Deutschland und n=52 aus England

Frage: Sie haben angegeben, dass Sie sich eher unsicher im Stadion fühlen. Was sind die Gründe?


